

## Гастроли студии им. А. Дункан в Сталинске

В Кузбассе на гастроли приехал коллектив Государственной Московской студии танца имени Айседоры Дункан.

Это — один из старейших танцевальных коллективов страны, завоевавший признание зрителей, общественности и печати. С большим успехом коллектив студии гастролировал во Франции, в Китае, в США, Канаде.

В Москве студия постоянно выступает на лучшей концертной площадке страны

— в концертном зале им. Чайковского.

Для зрителей нашего города студия покажет премьеру, состоящую из 2-х отделений. В программе первого отделения — лирические и национальные танцы. Второе отделение состоит из современных и спортивных танцев.

Первый концерт Государственной Московской студии танца им. А. Дункан состоится 11 октября в гортеатре им. Орджоникидзе.

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

г. Сталинск

6 ОКТ. 1948